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PLENÁRIO 

ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2006. 

POSSE DOS EXCELENTtSSIMOS SENHORES DESEMBARGADORFl! MASSAMI 

UYEDA E HUMBERTO EUSTÁQUIO SOARES MARTINS NO CARGO DE 

MINISTRO DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

Às dezessete horas e dez minutos do dia quatorze de junho do ano de dois mi1 e seis, 
na Sala de Ses.'<ÕeS Plenárias do Superior Tribuna! de Justiça, sob a presidência do Senhor 
Ministro Barros Monteiro, foi aberta a Sessão. Presentes os Senhores Ministros Antônio de 
Pádua Ribeiro. Nilson Naves, Cesar Asfor Rocha, Ari Pargendler, José Delgado, Fernando 
Gonçalves, Felix Fischer. Gilson Dipp. Hamilton Carvalhido, Jorge ScartelZini, Eliana 
Calmon. Paulo GallotÜ, Nancy Andrighi, Castro Filho, Laurita Vaz, Paulo Medina, João 
Otávio de Noronha, Teori Albino Zavascki, Castro Meira, Denise Arruda e Amaldo Esteves 
Lima. Ausente~ justificadamente, os Ministros Francisco Peçanha Martins~ Humberto Gomes 
de Barros, Carlos Alberto Menezes Direito, Aldir Passarinho Junior, Francisco Falcão, Luiz 
Fux e Hélio Quaglia Barbosa. 

SR. MINISTRO BARROS MONTEIRO (PRESIDENTE): Senhoras e senhores, 
declaro aberta esta sessão solene do Superior Tribunal de Justiça. destinada a empossar no 
cargo de Ministro os Excelentfssimos Senhores Desembargadores Massamí Uyeda e 
Humberto Eustáquio Soares Martins. nomeados fID dia 25 de maio de 2006. por decreto do 
Excelentíssimo Senhor Presidente da República, publicado no Diário Oficial da União, de 26 
de maio de 2006_ 

Convido os presentes para ouvirem a execução do Hino Nacional brasileiro pela 
Banda da Polícia do Exército, sob a regência do maestro Tenente Israel. 

Designo os eminentes MinÍStrOs Antônio de Pádua Ribeiro e Arnaldo Esteves Lima 
para acompanharem o Desembargador Massami Uyeda até este Plenário. 

Convido o Desembargador Massami Uyeda a prestar o compromisso regimental. 

SR. DESEMBARGADOR MASSAMI UYEDA: "Prometo bem desempenhar os 
deveres do cargo e bem cumprir e f~r eumprir a Constituição c as 1eis da República 
Federativa do Brasil." 

SR. MINIS'fRO BARROS MONTEIRO (pRESIDENTE): O Senhor Diretor­
Gerai, Seçretário desta Sessão, procederá à leitura do Tenno de Posso_ 

SR. MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS (DIRETOR-GERAL): 
Tenno de Posse do Excelentíssimo Senhor Doutor Massami Uyeda, no cargo de Ministro do 
Superior Tribunal de Jm.1iça, em vaga decorrente da aposentadoria do Mínístro Sálvío de 
Figueiredo T eixeíra. 

Aos quatorze dias do mês de junho do a110 de dois mil e seis, às dezessete horas e 
vinte minutos, na Capital da República Federativa do Brasil, na Sala de Sessões Plenárias do 
Superior Tribunal de Justiça, reuniram-se, em sessiio solene, os membros da Cor/e, sob a 
presidência do F..xcelentissitnf) Senhor Ministro Barros Monteiro, para empoSj'ar, no cargo de 
Ministro do Superior Tríbunal de Justiça, o Excelentissimo Senhor Dou/or MASSAMI 
UYEDA, brasileiro. casado, natural do Estado de São Paulo, nomeado por Decreto do 
Excelentissitnf) Senhor Presídenle da República de 'VInte e cinco de maio de doís mil e seis, 
publicado no Diário Oficial da União do dia vime e seis SúbseqDente, tendo Sua Excelência 
apresemado os documentos exigidos por lei e prestado o compromisso de bem desempenhar 
os deveres do cargo e de bem cumprir e fazer cumprir a ConstÍluiçl1o e as leis do País. O 
presente lermo vai assinado pelo Senhor Ministro Presideme, pelo empossado e por mim, 
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Secretario da Sesstio, 

SR. MINISTRO BARROS MONTEIRO (PRESIDENTE): Declaro empossado o 
Desembargador Massami Uyeda no cargo de Ministro do Superior TribWllll de Justiça 

Solicito aos eminentes Ministros Antônio de Pádua Ribeiro e Arnaldo Esteves Lima 
a gentileza de c-Onduzirem o Ministro Massami Uyeda ao assento que lhe está reservado à 
direita da Presidência 

Designo OS ilustres Ministros Cesar Asfor Rocha e Denise Martins Arruda para 
acompanharem o Desembargador Humberto Eustáquio Soares Martins até este Plenário, 

Convido o Desembargador Humberto Eustáquio Soares Martins a prestar o 
eompromisso regimental. 

SR. DESEMBARGADOR HUMBERTO EUSTÁQUIO SOARES MARTINS: 
Peço iluminação e agradeço a Deus, 

"Prometo bem desempenhar os deveres do cargo e bem cumprir e fazer cumprir a 
Constituição e as lei, da República Federativa do Brasil." 

SR. MINISTRO BARROS MONTEIRO (pRESIDENTE): O Senhor Diretor­
Geral, Secretário desta Sessão, proeederá à leitura do Termo de Posse, 

SR. MIGUEL AU(;USTO FONSECA DE CAMPOS (DlRETOR-GERAL): 
Termo de Posse do Excelentissimo Senhor Doutor Hwnberto Eustáquio Soares Martins, no 
cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, em vaga decorrente da aposentadoria do 
Mínistro Domingos Franeiulli Netto. 

Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e seis, às dezessete horas e 
vinte e cinco minutos, na Capital do República federativa do Brasil. na Sala de Sessões 
Plenárias do Superior Tribunal de Justiça. reuniram-se, em se!isão solene. os membros da 
Corte, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Ministro Barros Monteiro, para 
empossar, no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça, o Excelentíssimo Senhor 
Doutor HUMBERTO EUSTAQUJO SOARES MARTINS, brasileiro, casado, natural do 
Estado de Alagoas. nomeado por Decreto do Excelentíssimo Senhor Presidente da República 
de vinte e cinco de maio de dois mil e seis, publicado no Diário Q{icial da União do dia vinte 
e seis subseqüente, lendo Sua Excelência apresentado os documentos exigidos por lei e 
prestada o compromisso de bem desempenhar os deveres do cargo e de bem cumprir e fazer 
cumprir a Constituição e as leis do País. O presente termo vai assinado pelo Senhor Ministro 
Presidente, pelo empossado e por mim, Secretário da &o$sJo. 

SR. MINISTRO BARROS MONTEIRO (PRESIDENTE): Declaro empossado o 
Desembargador Humberto Eustáquio Soares Martins no cargo de Ministro do Superior 
Tribunal de Justiça, 

Solicito aos Senhores Ministros Cesar ABfor Rocha e Denise Martins Arruda a 
gentileza de conduzirem o Ministro Humberto Eustáquio Soares Martins aO assento que lhe 
está destinado à esquerda da Presidência. 

Senhoras e senhores. é sabido que a cerimônia de posse de Ministros do Superior 
Tribunal de Justiça não comporta discursos. Assim, gostaria apenas de expressar a satisfação 
desta Casa em receber os novos colegas Massami Uyeda e Humberto Eustáquio Soares 
Martins, os quais) estou certo, vêm somar talentos e forças na Juta por uma prestação 
jurisdicional mais célere e efetiva, eondizente com os anseios da sociedade, 

Os eminentes Ministros, embora provenientes de distintos Estados da Federaçilo. 
evidenciam acentuada similaridade nos caminhos percorridos por ambos até este momento~ 
quando passam a integrar a maís alta Corte infracon5tÍtucional do País, Na verdade, São Paulo 
e Alagoas nos brindam hoje com magistrados cuja trajetória os aproxima c quase OS irmana. 
São provenientes de Tribunais de Justi~ trazem em sua. história de vida o exercício da 
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advocacia e a atuação no Ministério Público estadual, funções durante as quais finnaram os 
princípios e alargaram OS conhecimentos que 05 levariam a abraçar posterionnente a 
magistratura. Agregam-se a tais experiências a dedicação à cátedra jurídica universitária além 
de profieua atividade intelectua1 consistente na participação em importantes eventos e em 
vas-ta produção literária. 

É com alegria, portanto, que, em nome do Superior Tribunal de Justiça, dou as boas~ 
vindas aos SI'S. Ministros Massami Uyeda e Humberto Eustáquio Soares Martins, desejando 
que o compromisso hoje assumido seja apenas e tão-só o portai para uma bem-sucedida e 
exitosa judicatura nesta Corte. 

Agrad~ a presença das altas autoridades, do Exeelentissimo Senhor Senador Renan 
Calheiros! Presidente do Senado Federal; do Excelentíssimo Senhor Deputado Círo Nogueira, 
2<1 Vice-Presidente da Cámarados Deputad~ neste ato representando o Presidente da Câmara 
dos Deputados, estendendo as saudações aos parlamentares presentes; do Excelentíssimo 
Senhor Ministro Carlos Ayres Britto, do Supremo Tribunal Federal, na pessoa de quem peço 
licença para agradecer a todos os magistmdos presentes; da Excetentíssirna Senhora De17.2l 
Curvelo Rocha, Subprocuradora-Geral d. República e de todos os membros do Ministério 
Público Federal e Esladual; dos meus colegas do Superior Tribunal de Justiça. da ativa e da 
inatividade; dos excelentissímos senhores embaixadores estrangeiros e demais membros do 
corpo diplomático; do Excelentissimo Senhor Governador do Estado de Alagoas; dos 
senhores advogados; das autoridades civis e militares; dos familiares dos Senhores Ministros 
Massami Uyeda e Hwnberto Eustáquio Soares Martins~ em especial das suas esposas, Emmi 
Uyeda e Rita de Cássia Castro Alves Martins; das servidoras e servidores do Superior 
Tribunal de Justiça e também do Conselho da Justiça Federal, e agradeço a todos, registrando 
a presença, por fim. de todos os que. com sua presença, engrandeceram eSo/.9~rimõnia A 
Sessão foi encerrada às de7-<ssete horas e trinta e einco minutos. Eu,~tpt/ (Miguel 
Augusto Fonseca de Campos), Diretor-Geral da Secretaria, lavrei esta ata, que vai assinada 
pelo Senhor Presidente do Tribunal. 

~.L 
Ministro Barros Monteiro 
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